

## Джеки Чан против Пирса Броснана в фильме «Иностранец»

В прокат вышел отличный жесткий боевик-триллер «Иностранец», в котором две престарелые звезды показывают класс. 63-летний Чан играет редкую для себя абсолютно некомедийную роль – и смотреть на это любо-дорого. Да и 64-летний Броснан от Джеки почти не отстает, пусть и покряхтывая. А главное – сам сюжет в картине больно интересный: ни разу и зевнуть не успеете за 2 часа хронометража.

ИРА устраивает в Лондоне теракт – в числе жертв взрыва оказывается дочь китайского иммигранта Квана (Джеки Чан). Теперь он одержим мстостью – и последняя будет страшна, если он только отыщет виновников. А он отыщет – даже и не сумлевайтесь, очень напористый это китаец.

Весьма быстро Кван выходит на влиятельного британского чиновника Хеннесси (Пирс Броснан). Тот в далеком прошлом состоял в ИРА, но нынче всеми руками и ногами от причастности к ней отрывается. Кван, однако, вцепился в него как клещ: выкладывая имена террористов – и баста. Хеннесси увертывается, но убежденный в своей правоте китаец принимается насаждать на чинушу с редкостной виртуозностью. И ирландцу рано или поздно придется уступить и выдать иностранцу все тайны – это уж к бабке не ходи.

Чан теперь – мегабрутальный «антитеррорист поневоле».



При всех заслугах глубокоуважаемого Дж. Чана нельзя не припомнить, что и на его долю выпадало участие ежели и не в последнем дрянце, то уж точно в изрядном проходняке. Ибо далеко не всегда старичок Чан снимался у гениев режиссуры. А от режиссера, как ни покрути, даже и в случае незатейливого боевика успех зависит более чем наполовину.

В этой связи картина «Иностранец» заведомо выглядела чрезвычайной чановской удачей. Фильм и не незатейливый, и не боевичок (черт и примет триллера тут куда больше), да еще и срежиссированный кем надо. Положим, новозеландец М. Кэмпбелл – не то чтоб гениальный тип; даже своему сородичу П. Джексону он уступает. Но как раз боевики-триллеры снимает вполне не кислые: особенно это касается последнего хорошего фильма про Бонда «Казино «Рояль»» и не менее отменного «Возмездия».

Вот и из «Иностранца» вышел доподлинный «шик-блеск-красота». С «тра-та-та» тут тоже все в порядке: посерьезневший Джеки не только навешивает негодьям тумачков, но и палит по ним из пушечек. А вот в плане «тру-ля-ля» лента ничем похвалиться не может, но оно и правильно: какая может быть клоунада, когда Чан за дочурку уродов метелит и на куски рвет?

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Евгений**

**Новицкий.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)